



**У К Р А Ї Н А**  
**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА**  
**РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_**

( \_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 р.

Про внесення змін до районної  
Програми утримання житлово-комунального  
господарства та благоустрою  
населених пунктів Житомирського  
району на 2018 – 2020 роки

Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, Законом України «Про благоустрій населених пунктів», Порядком проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 р. №154 (зі змінами і доповненнями), враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_ 2019 р. та з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства від \_\_\_\_\_ 2019 р., районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до районної Програми утримання житлово-комунального господарства та благоустрою населених пунктів Житомирського району на 2018 – 2020 роки (надалі - Програма), затвердженої рішенням 17 сесії районної ради 7 скликання від 14.03.2018 р. №568 із внесеними змінами рішеннями 19 сесії районної ради 7 скликання від 03.08.2018 р. №697 та 20 сесії районної ради 7 скликання від 19.10.2018 р. №739, а саме:

1.1. У розділі I «Загальні положення» частину «Виконання Програми передбачає» доповнити абзацом наступного змісту:

«проведення робіт та утримання в належному стані об'єктів благоустрою.»

1.2. Розділ II «Мета Програми» доповнити пунктами 16 та 17 наступного змісту:

«16. Будівництво та встановлення на території населених пунктів району пам'ятників та меморіалів, благоустрій їх територій.

17. Проведення робіт та інших заходів з будівництва, ремонту та утримання об'єктів благоустрою.»

1.3. У розділі IV «Заходи Програми» п. 4.2. «Житлово - комунальне господарство та благоустрій» доповнити абзацами наступного змісту:

« - встановлення в с/мт Озерне меморіалу військовослужбовцям, які загинули в зоні АТО;  
- благоустрій територій пам'ятників та меморіалів».

2. Управлінню фінансів райдержадміністрації спрямовувати фінансові ресурси в межах можливостей районного бюджету для реалізації заходів на виконання Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства.

Голова районної ради

С.Г. Крутій

## Пояснювальна записка до проекту рішення

«Про внесення змін до районної Програми утримання житлово-комунального господарства та благоустрою населених пунктів Житомирського району на 2018 – 2020 роки»

За рахунок коштів виділених депутатами районної ради у минулі роки виготовлено пам'ятник військовослужбовцям, які загинули в зоні АТО. На даний час виникла необхідність його встановлення в смт Озерне, а саме: меморіалу військовослужбовцям, які загинули в зоні АТО. Пропонується внести зміни до районної Програми утримання житлово - комунального господарства та благоустрою населених пунктів Житомирського району на 2018 – 2020 роки», включивши до мети Програми: «п. 16. Будівництво та встановлення на території населених пунктів району пам'ятників та меморіалів, благоустрій їх територій та п. 17. Проведення робіт та інших заходів з будівництва, ремонту та утримання об'єктів благоустрою» для забезпечення належного фінансування на ці заходи та у межах Бюджетного кодексу України.

### Порівняльна таблиця

Чинна редакція	Проект змін
<b>Розділ I. Загальні положення</b>	
Виконання Програми передбачає:... <ul style="list-style-type: none"><li>Прозорість прийнятих рішень щодо реформування житлово - комунального господарства району.</li></ul>	Виконання Програми передбачає:... <ul style="list-style-type: none"><li>Прозорість прийнятих рішень щодо реформування житлово - комунального господарства району.</li><li><b>проведення робіт та утримання в належному стані об'єктів благоустрою</b></li></ul>
<b>Розділ II. Мета програми</b>	
15. Проведення капітальних ремонтів будинків, в тому числі дахів.	15. Проведення капітальних ремонтів будинків, в тому числі дахів. <b>16. Будівництво та встановлення на території населених пунктів району пам'ятників та меморіалів, благоустрій їх територій</b> <b>17. Проведення робіт та інших заходів з будівництва, ремонту та утримання об'єктів благоустрою</b>
<b>Розділ IV. Заходи Програми</b>	
<b>4.2. Житлово - комунальне господарство та благоустрій</b>	
- придбання обладнання для розчистки та прибирання снігу.	- придбання обладнання для розчистки та прибирання снігу; <b>- встановлення в смт Озерне меморіалу військовослужбовцям, які загинули в зоні АТО;</b> <b>- благоустрій територій пам'ятників та меморіалів».</b>